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1. flyr xojra npefy o6a cHrHana

curHaia oa o6a,re ao 6poaa rpo:

oa o6a,re ao 6poaa Kpo3

je s = ut x 4440 m r 4.44 km [3+l I

Hanoveua: yKonHKo ce paqyHa ca

5 = 1,(/ - Lt) x 4437 m = zl.4 km .

je s=ur [4] u s=v(/-A/)[4[, rge je lspeve nyroBarba

vA1
H3HocH t=--=-=13.06s l4+1 l. Bperue lryroBa]ba crrHana

tt z t - Lt = :.06 s [3]. Y.qa,ueuocr 6pola oI o6ane

Je HCrH, na

aa:ayx xoje

Bony je

apeauor-uhy r = 13.06 s H3 jeaHaqilHe 3a Kpera*e c14rHa,qa xpo: ao4y je

2. O:Ha,rHNao ca /l BpeMe KperaFba 6p:uuom ur , Ha nyrv AyxuHe sr =60km. 3auacraBax-nyra Bax,I

12=rr- asl2l u tz=tr-Lt [2[ na je 6pzuaaKperaba ,,r=]=+ $l.Iatone je4uavnHe creAnra je
12 tt-Lt

/r=i[Arjr2A/ =1.1h [5+1]. Yxynuo BpeMe Kperama ayroruo6Ana ie t=tt*tr-at=ztt-tr=2hl2l.
\,2

Ep:NHa Ha npBoM neny nyra rr3HocH v, =IJ-=to.5IA;r+11./r h

3. Ao cycpera nyrHr4r]KH aor npefe nyr .r2 = ]'2(1 - A/) l5l. a reperHH Bo3 .r', = t,,t l4l. v|t oaHoca npeleuux

nyreaaje 
*= *#- 

=] ftf. cnearrpaxeHo BpeMe ar= 2r:-:3''rr=], 
l5l, A/=0.2hlll.

4. Hexa je nucuua Ha rcojoj ce Hara3H xenHKorrrep h. Bperve norpe6Ho Aa xerHKonrep cnycrr4 reper je

, =Lrcl LI: norarara o Kperaruy paAHuKa ro BpeMe j" ,=\!$1. VzoBe nBe jeauavuue cne7ru aa je
lrl

BHchHa na rojoj ce Hara3n xenHKonrep h=l-l'u=3lm l7+ll
vl

5. Axo je 4yxnna KpyxH[ue /, go npeor saje4nuuxor HaJrrDKerLa ua crapruoj nosuquju Anapraja npefe

n)rr .s, = nl [41. a Jla:ap uyr s, = (n - l)/ [4]. Ilouro je npenae Kperama Hcro BzDKH I - -l- - I [al, oAHocHo
vl yz

lll =(n:l)l [4], oaaxne j e n= vt 
[4], n=3 [ll.vl 11 vl - 1r?

{flaHoeuma xorrlucuje xeruMo cpehaH paa u npnjaraH XaH!

flpyrurno Qn:n.rapa Cp6uje
MuuncrapcrBo rrpocBere, Hayxe r{ TexHoJrourxor pa:noja

Peny6.nnxe Cp6uje
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